



市委常委会会议研究部署下步疫情防控工作 降级不降责 解封不解防 更好统筹疫情防控和经济社会发展

彭佳学主持

12月21日下午,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神,传达学习孙春兰副总理来浙调研指导疫情防控工作讲话精神,研究部署我市下步疫情防控工作。

省委常委、市委书记彭佳学主持。

会议指出,孙春兰副总理亲临浙江指导我省疫情防控工作,充分体现了习近平总书记和党中央、国务院对浙江的高度重视和关心关怀。

孙春兰副总理的讲话,深刻分析当前我省疫情防控形势,对做好下步疫情防控工作提出了明确要求。

我们要深入学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话和重要指示精神,认真落实孙春兰副总理调研指导的部署要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略,坚持“动态清零”总方针,按照Ⅱ级响应的要求,继续严而又严、实而又实、细而又细地做好疫情防控各项工作,严防发生死灰复燃、节外生枝的问题,确保尽快实现整体安全、全面清零的目标。

会议强调,虽然我市疫情防控工作取得了积极成效,但疫情形势还比较复杂,越是这个时候,越是要保持坚定清醒、高度警惕。

一要切实做好疫情后续处置。精准落实封控区、管控区分层分类管控措施,加强精细化网格管理,切实保障好群众的基本生活需求。严格按照规范管理集中隔离点,加强

对解除集中隔离人员的后续健康监测。抓好疫情防控政策调整后的宣传引导、重点区域重点场所管控、确诊病例救治、人员精准赋码等工作,切实做到“降级不降责、解封不解防”。

二要抓紧抓实社会面管控。从严控制人员聚集和非必要流动,坚决守牢城际“大门”、重点场所“中门”和社区“小门”,强化海港、航空口岸的风险排查,完善进口冷链食品防控闭环,严防市外、境外疫情输入。加强疫情监测预警,压实医院、药店等“哨点”责任,加密重点人员和重点场所核酸检测频次,强化动态督查督导,及时发现问题短板,杜绝各类风险隐患。

三要系统优化疫情防控体系。坚持问题导向,对本次疫情防控进行系统、全面、深入的复盘,总结经验教训,补齐短板弱项,把疫情防控工作纳入“141”体系,推动疫情防控的预警体系、指挥体系、应急体系、保障体系整体重塑、系统优化,真正做到“吃一堑长一智、打一仗进一步”,全面提升应急处置能力和疫情防控水平。

四要统筹疫情防控和经济社会发展。全力以赴冲刺年度目标任务,制定“一企一策”方案,有序推进重点企业复工复产,确保产业链供应链安全稳定,努力把疫情造成的损失降到最低。聚焦疫情防控的薄弱环节,谋划一批补短板、强弱项的突破性抓手、牵引性工程、标志性项目,为稳增长、防疫情、促转型提供有力支撑。

据宁波发布

助力镇海企业复工复产 “企服团”深入一线解难题

“市场体系调整,希望有合适的好项目给予推荐……”12月21日,澥浦镇发展服务办主任杨跃峰在走访标克激光时,记录了企业向其反馈的诉求。这也是宁波应急响应等级下调至Ⅱ级后,杨跃峰走访的第6家企业,记录的第5条意见。

镇海区(除蛟川街道封控区和管控区外)复工复产工作启动后,澥浦镇第一时间组建复产服务专班,在做好防疫前提下,迅速落实与镇域内企业的对接服务工作,全面了解企业在复工复产中存在的困难和需求。“12月19日解封后,我们当天就组织专人与各企业进行对接,12月20日起就组织11人的‘企服团’,按照包片包人,包干到企,迅速落实企业走访帮困服务,按照销号管理的办法,简单的问题马上办妥或解答,复杂的事情想方设法办好。”澥浦镇分管工贸的岑志锋委员表示。

在走访企业过程中,对于企

业反馈的问题,澥浦镇“企服团”及时记录在册,按照“应办尽办快办”的原则,积极协助企业快速复工、复产。

“年关快到了,刚好又碰到疫情,人员留镇、订单交付等问题都很棘手,我们也很盼望政府部门能第一时间帮助我们协调解决相关问题,帮助我们尽快出产出单。”宁波艾格玛科技有限公司的何进龙总经理说。

据了解,截至目前,澥浦镇“企服团”成员已累计走访企业69家次,收集各类问题72条,已解决(解答)各类问题45件,正协调解决(解答)问题27件。

另据悉,骆驼街道组建8个企业复工督促小组分工前往辖区内企业,对于规模以上工业企业和重点工程项目,在一个工作日内完成了上门指导服务,协助尽快复工。截至昨日,骆驼街道辖区所有企业均已经复工复产。

记者 郑凯侠
通讯员 戴旭光 徐幼蕾 刘欢

产品名称	材质	重量	统一零售价
福虎安康	Au999	600mg	729元

产品组成: 卡册+红包*2+证书+礼盒+手提袋

由著名艺术家韩美林先生担任艺术指导



奋战在“疫”线 是责任,也是奉献

近日,中国太保寿险宁波分公司林萍和她的志愿者伙伴们身穿防护服,在镇海区团桥村核酸采样点,参与防疫检测志愿服务。

在团桥村委会核酸采样点现场,林萍工作室的志愿者们在严格做好自身防疫的前提下,主动听从指挥调度,立足岗位,积极维持现场秩序,引导扫码填写信息,提供信息咨询服务,耐心解答问题,给前来检测的居民们送去了一片温暖!

为更好地了解困难家庭儿童的生活情况,让他们在疫情期间得到更多的呵护和关爱,保障他们的生活以及身体健康,自12月9日起,中国太保寿险宁波分公司联合江北区民政局、江北区未保中心连续探望了困难儿童和事实无人抚养儿童,为他们送上了防

疫爱心包和生活物资。

在走访慰问过程中,每到一户孩子家里,志愿者们都会详细了解他们的学习和生活情况,并向他们宣传疫情防护知识,帮助增强防范意识,提高防护能力。勉励孩子们要克服困难,勤奋学习,做一个有用的人,志愿者们表示,我们会尽力给予必要的帮助,为他们解决一些实际困难。家长们表示非常感谢,孩子们也纷纷表示要好好学习,长大了为祖国建设做贡献。

非常时期,非常关爱。本次慰问不仅对困难儿童进行物质上的帮助,更重要的是对孩子们进行精神上的关怀,让他们感受到社会大家庭的关爱与温暖。

通讯员 侯敏敏